



## 李東略、伍納貞2025年2月代禱信 里約華傳基督教會Niteroi堂

### 親愛的各位代禱勇士、主內平安：

近兩個月，里約天氣持續炎熱，高達44攝氏度，高溫對外訪事工是一大挑戰，但神說：「白天太陽必不傷你…，你出你入，耶和華要保護你」，感謝神保守，讓我們能滿懷感恩向您們分享近期事工動態，感謝您在禱告中與我們同工！



### 青年事工

感謝主，青少年事工順利開展了第一次聚會，初步吸引了一些未信的年輕人，當中也有已信的，這是一個好的開始，盼望藉此事工幫助年輕人面對成長中的挑戰、並建立基督信仰的生活價值觀。求主堅固這個事工，讓年輕人在聚會中彼此的分享與學習，一同成長、逐步認識神並能真實經歷神的同在。



### 聯合退修會

3月1日-4日，將與母堂舉辦聯合退修會，因面對緊張忙碌生活，我們深感需要一個退下腳步、親近主的機會，盼望透過退修會來幫助弟兄姊妹屬靈得到更新，並經歷復興、得著屬天的智慧與力量。目前，我們正籌備各項後勤工作，求主預備所需安排充足。



## 年終回顧

年終我們舉辦了聖誕與新年慶祝活動，透過輕鬆快樂的方式讓弟兄姊妹一同迎接新年，也藉此邀請新朋友認識主，感恩有兩家平時少來聚會的朋友、和另有兩位未信朋友參加，大家一起享受愛筵、互贈禮物，度了一個有歡聚、有相交、有感恩的時刻，感謝主恩豐盛！

### 聖誕、新年活動



### 誠邀您為以下事項代禱：

1. 請為3月退修會代禱，求主預備眾肢體的心、賜合一的團隊籌備工作，請記念講員，求主賜下聖靈恩膏，帶來合切、美好信息。
2. 請記念青少年事工，祈求年輕人有渴望認識真道的心；求主賜智慧給我們帶領、設計切合青年需求的課程與活動，讓事工走向穩健發展。
3. 請記念我們的事奉，無論是炎熱的天氣、複雜的人際關係，還是屬靈的爭戰，求主賜恩典與力量讓我們能以面對！

**感謝您一直的代禱支持！求主紀念您的忠心，祝福您在新的年經歷祂豐盛的恩典。願我們繼續同心為主的國度不斷前進。**

您的宣教士家庭：  
東略、納貞、泳霖  
2025.2.19



李東略、伍納貞2024年12月代禱信  
里約華傳基督教會Niteroi堂

親愛的同路人、守望者，平安：

『在至高之處，榮耀歸與神！在地上，平安歸與祂所喜悅人！』  
愿上帝將平安恩惠多多賜給您們！回首一年，感恩領受来自神和众人的各樣恩典與支持，使我们能夠度過每個事奉與挑戰。

事工展望

明年將重新開展青年小組事工，並計劃透過定期聚會和主題活動，幫助年輕人更好地理解信仰和在信仰上成長。過去也常約年青人相聚、以及組織一起到戶外爬山，以建立增進關係。



初信跟進

初信者梁太因工作時間長、星期天也開工，我們到她店裡上門栽培幫助她紮根真理，感恩她願意抽時間配合。雖然沒時間回教會，但我們鼓勵她讀經、禱告與神建立關係，同時也鼓勵她返教會。另跟進還有4位初信者，求主保守他們堅定信主、靈命成長！

教會花絮

11月中兩地教會聯合組織戶外山園郊遊，旨在藉此機會讓弟兄姊妹放鬆身心、提供一個享受大自然的時光：一起捉魚、摘椰子、打球。感谢主，藉此機會增加彼此互動和主內的相交！





### 個人方面

過去一年，面對接二連三的挑戰，無形壓力使我們培感身心疲憊，但感謝神，在困苦中知道祂看顧、在軟弱中經歷祂扶持，深信背後也有大家的禱告，確實真切體會到大家代禱的承托及神的恩助，讓我們有力站起來繼續向前行！

在此為大家時常的關懷、一直的支持與同行，致予衷心的感謝！我們需要有更多禱告支持，誠邀您繼續為我們新一年的事奉同行守望，使我們能夠持續在宣教路上奔走，開往水深之處努力得人如得魚。



### 代禱事項：

1. 請為12月24日晚聖誕慶祝活動代禱，求神預備所邀請的未信朋友前來參加，藉此以認識聖誕節的意義。
2. 請為明年開展青年小組祈禱，求神預備與開路，讓我們能夠進行建立工作，幫助年青人在信仰上成長！
3. 請繼續禱告記念我們跟進初信者、福音對象等的工作。
4. 請為我們明年的福音事工代禱，求神帶領事工方向，建立更新我倆，賜我倆智慧與能力以面對新一年的事奉與宣教挑戰。

**\*\* 祝聖誕快樂、新年蒙恩 \*\***

**\*\* 願耶和華沙龍的神賜平安予您 \*\***

**\*\* 從歲首到年終，祂的眼目總不離開您，時常看顧您 \*\***



您的宣教士家庭：  
東略、納貞、泳霖  
2024.12.23



## 李東略、伍納貞2024年11月代禱信 里約華傳基督教會Niteroi堂

巴西 / 里約

### 親愛的各位代禱勇士、主內平安：

感謝神，今年短宣事工順利完成，忙完接着預備聖誕的事工、還有明年的事工計畫及各需求與安排，求主賜給我們智慧及妥善的安排！

#### 事工點滴

在10月兒童節日與短宣合作開展「家庭繽紛同樂日」，活動豐富，有福音訊息分享、也有攤位遊戲、親子遊戲的互動，有三個沒信的家庭與小朋友參加。短宣隊製作湯圓愛筵，我們也鼓勵肢體參與一起動手，感謝主，透過愛的服事，拉近了弟兄姊妹之間的彼此關係！



家庭繽紛同樂日

11月與溫哥華平安福音堂短宣開展中醫義診，吸引了5位從未接觸過教會的新朋友參加，其中一位帶著1歲小孩的女士說到：「原來教會是這樣的！」感謝神透過活動讓我們接觸到新朋友；另有一位專業物理治療師弟兄前來服事兩個星期幫助僑胞，他們在義診中不僅得到了身體上的幫助，也認識到教會的關懷和福音的愛。接下來我們會繼續跟進，盼能進一步建立關係、分享福音，求神賜智慧引領！

新朋友陪談



上門幫僑胞做物理治療





## 感恩与代禱

感恩今年有各队短宣，他们分擔並協助了許多的福音事工，願主記念各短宣的辛勞及擺上，也衷心感謝你們一直以來的支持與關懷！願我們繼續在主的愛中攜手同行，讓更多人透過我們的事奉得以認識主，求主差派更多工人前來收割祂的莊稼！

## 代禱事項：

1. 請為新朋友、初信者代禱，記念我們接觸、跟進與他們關係的建立、初信栽培等的工作。
2. 請為 Niteroi 教會肢體禱告，求主賜大家渴慕主道，並將所聽了的道應用在他們的生活中。
3. 請為明年的短宣事工禱告，求主預備有心志的短宣隊，報名前來工場協助支援我們的事工需要。
4. 請繼續記念我們的事奉，祈求神帶領在事奉中學習成長、能有足夠的心力、靈力、體力應付更忙碌、更多元化的事工。

**我們一家也繼續為你們禱告，求神繼續看顧各教會、各人身心灵健康！**

您的宣教士家庭：  
東略、納貞、泳霖  
2024.11.27



## 李東略、伍納貞2024年10月代禱信 里約華傳基督教會Niteroi堂

巴西 / 里約

### 親愛的代禱勇士、主內平安：

巴西轉眼已進入春天，一年之計在於春，我們已在籌劃明年的事工，願神賜予智慧制定策略與方向。宣教事工仍需您們的參與和支持，歡迎各牧長、各宣教部來函諮詢與商討明年短宣事工詳情！

### 事工點滴

近來跟進初信和沒返教會的信徒，看到他們難處與需要，以致我們更不辭勞苦繼續探訪關顧、栽培，透過微信發靈修資料鼓勵他們靈修，並邀請參加線上團契和查經聚會，以幫助他們成長。

8月巴西父親節，納貞帶領教會小朋友做禮物送給父親，當收到兒女親手做的禮物，父親們何等的驚喜！9月14日開展「迎中秋活動」，邀請社區華人聚餐、玩遊戲和猜燈謎，既享受傳統節日也讓人在輕鬆環境中接觸教會和信仰、建立關係，感謝主，收到美好的果效！

過去兩月有兩隊短宣前來與我們同工開展義診、佈道會和門訓栽培。短宣隊都是代表整個教會在背後的參與及支持，他們帶來的問候關心、禮物和支持等，令我們深受感動。感恩短短幾天時間，一起到多個城鎮探訪關懷傳福音，成為多人的祝福，隊員亦有經歷有領受。





**家庭方面** 女兒泳霖進入少年期，思想上有自己主見，但感恩她願意常配合我們的服事：做開門接待、鼓勵小朋友回教會、幫短宣翻譯、協助福音活動前的預備等，感謝主，她成為我們的「小同工」！

8月尾參加了華傳在巴西工場同工會議，有行政調整、有新舊同工交替，期間與華傳總主任王欽慈牧師、新任巴西同工團隊隊長陳燕華牧師分享在事工上面對的挑戰與難處，得他們分享過去的事奉經驗作鼓勵和勸勉，讓我們夫婦倍有信心繼續努力面前服事。

與總主任、新任工場隊長



巴西工場同工團隊



### 代禱事項：

1. 請為10月12日與短宣配搭開展「兒童節繽紛家庭日」活動代禱，記念一切的籌備和邀請的工作，求主預備人心，盼能有美好的果效。
2. 請代禱記念：10月有一弟兄從美國前來工場協助服事一個月，求主使用他的恩賜服事，成為別人的祝福。
3. 求主預備有心志負擔的短宣團隊，明年前來工場協助支援我們的事工需要，祈求主賜我們繼續有異象和負擔、有智慧策略和力量去迎接宣教的挑戰。

感謝您們的關心、禱告和奉獻支持，  
願神賞賜各樣福氣給您們，叫您們身體靈魂同得興盛！

您的宣教士家庭：  
東略、納貞、泳霖  
2024.10.2



李東略、伍納貞  
2024年8月代禱信  
里約華傳基督教會Niteroi堂



親愛的牧長與弟兄姊妹、主內平安：

感謝主，事奉日子過得充實和喜樂：主日分別在Nova Iguacu和Niteroi兩間華傳教會服事，日間探訪未信華人和慕道朋友，晚上有帶領實體查經和網上團契聚會，能有服事機會全是主的恩典！

聖經日營：七月中是巴西學校的寒假，教會藉假期在7月15-18日與多倫多城北華基短宣合辦四天『兒童聖經日營』，一方面讓孩子在假期輕鬆下、遠離電子產品，另一方面也邀請未信孩子來參加，讓他們有機會跟我們這個信仰團體交流，透過詩歌、聖經故事深化孩子對神的認識，傳遞福音信息。另外也有手工製作、遊戲，本堂肢體、少年小助手也一起參與和短宣配搭服事。共12位小朋友參加，大部分回應呼召，決志信主，有重新確認信仰的，也有2位是第一次決志的，感謝主！求神繼續看顧，建立這些小朋友的信心，使他們在主裡持續成長！

### 聖經課堂



### 遊戲



### 製作下午茶點

### 手工製作



小朋友與成人一起敬拜



聖經營的小朋友獻詩

### 代禱事項：

1. 八月初有美國聖地牙哥短宣前來進行義診，請代禱記念籌備與邀請工作，盼幫助僑胞身體得醫治、靈裡也能得醫治！
2. 求主使用我們堅立重回教會的信徒及跟進栽培初信者，日後能持續參加聚會，請為信徒信心的成長及參與服事的心代禱。
3. 請記念我們的事奉：求主賜福音拓展契機、擴張我們的帳幕能服事更多的華人；也請為我們的身心靈禱告，繼續為主打那美好的仗。

感謝您們以禱告與我們同工！

願恩惠平安，從神我們的父，並主耶穌基督歸與你們！

您的宣教士家庭  
东略、纳贞、泳霖  
2024年8月

如欲支持我們的宣教服事，可按以下方法：

1. 支票抬頭請寫：GO International-Canada寄往 63 Silver Star Blvd, Unit C17, Toronto, ON M1V 5E5 Canada
2. 銀行直接存款 Interac e-transfer : donate@gointl.ca 並請註明閣下之電郵、地址及支持項目。
3. 信用咭奉獻，請登入網站 [www.gointl.ca](http://www.gointl.ca)。
4. 銀行自動轉賬：請電郵或郵寄一張VOID支票給本辦事處，並註明每月轉賬金額及支持項目，款額在 每月的25日過賬。奉獻請註明支持「李东略」。欲收電子版代禱信，請電郵給 [info@gointl.ca](mailto:info@gointl.ca)。



李東略、伍納貞2024年6月代禱信  
里約華傳基督教會Niteroi堂

巴西 / 里約

親愛的牧長與弟兄姊妹、主內平安：

6月巴西進入深秋，里約由熱轉涼，感謝主，我們出外探訪可緩受酷熱天氣！請記念我們一家的服事，盼繼續以禱告與我們同行！

事工點滴

5月1日我們兩堂會聯合組織海灘郊遊野餐，一起享受美食、同時也享受陽光海灘，更重要的可以讓肢體相交，感恩主賜度過一個輕鬆愉快的假期！



海灘郊遊野餐活動

5月中，紐約史德頓島教會短宣隊到訪開展義診和針灸治療，多數僑胞因長時間工作致手腳、肩膀等部位積勞成疾，正好針灸治療能幫助到他們的需要。隊員各有專長，有醫生，護士，治療師；也有教導和傳福音負擔的，感謝主在彼此配搭服事裡帶領人歸主！

針灸治療



向就診者傳福音並領其歸主



與短宣一起探訪關懷



為慕道者祝福禱告





**個人方面** 感謝大家的代禱，我們已找到租屋順利入住， 虽租金比之前貴但感恩近教會和出入方便！搬屋後的凌亂還沒及整理，跟著就接待短宣到來，雖時間緊逼但仍感謝主預備，讓我們找到居所安頓並能投入服侍！女兒Jessica被鼓勵願意參與事奉，協助短宣作兒童葡語翻譯，願主繼續使用，讓她學習參與事奉和成長！

女兒Jessica學習參與事奉



崇拜後小朋友一起扭汽球



### 代禱事項:

1. 七月將有一對華傳特約同工夫婦前來工場協助我們的事工，願神使用與我們一起彼此配搭同心同工，請代禱記念。
2. 請記念華人肢體在忙碌的生活和工作中，仍保持與神密切的關係。
3. 請記念我們在工場的事奉：福音對象與初信者的跟進、信徒的栽培、教會的建立等事工，求主賜恩加力、有智慧地待人處事！

在主愛裡也為您們禱告，彼此關懷、問候與代禱！  
願恩惠平安，從神我們的父，並主耶穌基督歸與你們！

您的宣教士家庭：  
東略、納貞、泳霖  
2024.6.3



## 李東略、伍納貞2024年4月代禱信 里約華傳基督教會Niteroi堂

### 親愛的牧長與弟兄姊妹、主內平安：

時光飛逝，轉眼新一年已踏入四月，最近巴西流感與登革熱嚴重，然而感謝您們禱告記念，讓我們得蒙主看顧仍然有體健與平安，繼續為主奔跑、每天都是活在主的恩典下！

**人事變動** 3月陳偉泉牧師退休離开工場，牧者的離開，我們夫婦作為里約兩教會(Niteroi和Nova Iguacu)唯一的傳道人，肩負著牧養與領導的重職，現仍需每主日奔走兩教會作講道、司琴等服事。兩地肢體靈命不同，牧養需因地制宜，求主賜力我們多關懷肢體需要，讓講台信息更貼近會眾生活，以致能餵養他們靈命所需。

感恩神興起新本地同工俊傑弟兄夫婦，但目前他們剛開始接受神學裝備和投身事奉，求主堅固他們事奉的心志。教會執事也努力同心事奉管理行政事宜，求主恩待帶領兩教會未來的發展。

**短宣事工** 4月中開始至下半年，陸續將有短宣到訪，過去兩個月期間，不斷與各短宣隊開會商討具體事工安排。感謝主恩典，差遣短宣前來協助我們發展事工，今年我們將會調整短宣服事的模式，以更好適應宣教的變化。



牧者退休，新舊同工交替



**个人方面** 租屋一事尚未落實，因我們一些的證件不合房產中介要求，需再辦理，唯有繼續等候與尋找，求主預備合適的房屋，深信主知我們的需要，願按祂的美意等候安排！

3月中華傳加辦主任李傳頌牧師到訪，接待家中小住幾天一起探討事工，李牧師坦誠分享他的宣教經驗作鼓勵，給予我們一些很好事工提議，我們共識到兒童方面不容忽視。過去面臨事工缺乏進展灰心，現需調整事工策略；過去將所有事情設想得太完美，現需學習對人對事放下某些執著，安靜等候神的時間，相信祂帶領。



兒童事工是一大挑戰



李傳頌牧師、師母到訪

### 代禱事項：

- 1.請為4至6月期間來里約的短宣隊代禱，求主保守一切預備的事宜，行程平安，求主使用他們手所做的工，都能成為更多人的祝福。
- 2.請記念我們在兩地教會與同工的配搭服事，求主在人心中掌權，降服聖靈的帶領，同心共建教會和拓展事工。
- 3.懇請繼續為我們租屋一事代禱，求主預備！
- 4.請記念我們的事奉：事奉模式的改變、人事的變動、權責的改變，求主賜有屬天的智慧及恩典去面對事奉所有挑戰！

**在主愛裡也為您們禱告，彼此關懷、問候與代禱！  
願恩惠平安，從神我們的父，並主耶穌基督歸與你們！**

您的宣教士家庭：  
東略、納貞、泳霖  
2024.4.13



## 李東略、伍納貞2024年2月代禱信 里約華傳基督教會Niteroi堂

巴西 / 里約

### 親愛的牧長與弟兄姊妹、主內平安：

感謝各位代禱勇士的代禱，讓我們有一段美好的探親旅程，目前我們已平安回到工場，隨即投入事奉、並預備和安排年內事工事宜。你們仍是我們堅強後盾，祈盼繼續與我們同心前行！

### 訪港點滴

到港拜訪了支持夥伴教會，並參加觀摩教會主日崇拜、成人和兒童聚會，十分感恩，有機會親身體驗和學習成熟教會的運作；也與教牧同工、弟兄姊妹一起分享交通、作事工交流，深深感受到他們的支持、關懷與熱情，實在令我們感動不已，這主內一家的溫暖情誼，甚激勵鼓舞我們！

在港也到訪華傳香港辦事處與同工作事工分享。感謝神，此行能認識香港教會的文化和對宣教的負擔！但可惜時間不足，未能與一些回港弟兄姊妹見面分享，惟有在禱告中彼此記念！



與教牧同工、弟兄姊妹相聚、分享交通



與華傳港辦同工



夜遊香港



**探親點滴** 十多年後與家人團聚，真是百感交集，既訴說往事，又感嘆時光飛逝，唯有珍惜當下，抓住僅短的日子多陪伴家人。雖未成功向家人傳福音，但感恩能向他們見證我們的信仰和工作，家人也沒強迫我們行拜祭儀式。請記念我倆家人，早日得著救恩。

回鄉東略被邀請到一間家庭教會證道，這教會曾受政府逼迫要取締，所以信息的分享盼鼓勵信徒學習依靠神的話。感恩信息真的鼓勵到弟兄姊妹，教會同工告訴我們，他們很踴躍參加全年讀經計劃，每日讀經靈修，感謝主使用我們在家鄉作祂奇妙的工！

在家庭教會證道



與家人相聚時光



### 代禱事項：

- 1.請記念我們新一年各事工的開展：去年因資源及受制於某些因素，一些事工未能更好發展，求主帶領，除去障礙，拓建事工。
- 2.請為我們租房子禱告：我們已物色了幾間，但由於租金太貴，超出預算負擔不起，唯有繼續尋找與等候，求主預備合適的房屋。
- 3.二月將開始新的實體查經聚會，請為Niteroi教會弟兄姊妹的生命禱告，求主預備他們的心，能透過神的話語堅固他們的生命。
- 4.求主賜我兩人重新得力、有美好的靈性、有智慧處人處事，多作主工。

謝謝你們的代禱

祝各位新春蒙恩、福杯滿溢！

您的宣教士家庭：  
東略、納貞、泳霖  
2024.2.2